

### 奇幻岛

#### 一个贝壳的旅行

□合肥市屯溪路小学四（1）班 李尧宸

我是一个贝壳，每天都自由自在地生活着。蓝天、白云、大海、父母相伴，我是一个自由幸福的贝壳。

一天，我看到不远处有一个珊瑚礁，上面还趴满了我的兄弟姐妹。我高兴极了，赶紧游过去，像他们一样也趴在珊瑚礁上，趴着趴着我就睡着了。等我一觉醒来，我突然发现，海水退潮了，我所立足的珊瑚礁已经躺在沙滩上了。人们争先恐后地拍照，还差点儿踩到我。

时间一天天地过去了，我的身子也越烤越干。我心里害怕极了：如果我再不回到大海里，就会被骄阳活活烤死，也再见不到我的爸爸妈妈了，想着想着，眼泪就不争气地掉下来。

突然，一波新的浪潮席卷而来，周围的游客也大声地喊着、叫着。很快，海水再次淹没了珊瑚礁。就这样，我又回到了大海的怀抱，见到了日思夜想的爸爸妈妈，也开始了自由自在的生活。

我现在明白了一个道理：家，才是最好的地方！

### “希望工程”杯 我爱红领巾征文大赛优秀作品选登

#### 红领巾，我最亲密的朋友

□铜陵市义安区实验小学三（2）班 何涛

太阳当空照，我去上学校，花儿一路对着我笑，小鸟看着我胸前鲜艳的红领巾，拍着翅膀喳喳叫，仿佛在跟我说：“早！早！早！你的红领巾真漂亮呀！”我骄傲地对它说：“早上好，小鸟！只有光荣的少先队员才能佩戴红领巾哦！”此时，我不由自主地想起入队那天，老师把红领巾交给我的情景。

那是一个阳光明媚的上午，我怀着无比激动的心情，和一年级五百多个同学一起站在火红的队旗下。当时少先大队辅导员语重心长地教导我们：“同学们，红领巾是五星红旗的一角，红色是由烈士们的鲜血染成的，我们应该珍惜，因为我们今天的幸福生活，就是无数革命先烈用鲜血换来的。”听了这些话，我激动地抚摸着胸前鲜艳的红领巾，感觉热泪盈眶。我在心里暗暗下定决心，要好好珍惜红领巾，珍惜这来之不易的幸福生活，好好学习，以优异的成绩回报我们的祖国。

从那时起，我佩戴红领巾总是一丝不苟，胸前的红领巾总是干干净净、整整齐齐的。记得有一次，妹妹不小心把我的红领巾弄脏了，我心疼地哭了，不理妹妹。妈妈温和地对我说：“你是哥哥，要爱护妹妹，她小，不懂事。再说对人友好、宽容，也是爱护红领巾的一种表现。”听了妈妈的话，我明白了，其实珍惜和爱护红领巾，不仅是要把这块红领巾保管好，更要体现在平时的学习与生活中，严格要求自己，争做一名优秀的少先队员，这才是最有意义的事情。

在学习中，我也变得比之前更加刻苦了。我知道自己的记性不是很好，我就比别人勤奋些，笨鸟先飞，别人读一遍，我读三遍；别人读三遍，我读五遍。在老师的帮助下，这个学期，我的学习成绩进步很快。手捧红领巾，我在心头默默对她说：“谢谢你，是你让我进步了，但这仅仅是个开始，以后的路还长着呢。心爱的红领巾，你将永远激励着我勇往直前！”

红领巾，我爱你！你是我心中最亲密的朋友！

指导老师 宣花

### 胡说八道

#### 争吵的蜡笔

□本期参与学校：蒙城县庄子小学

本期主持人：糖糖

一天晚上，糖糖趴在写字台上做美术作业，画一张美丽的校园图画。她画呀，画呀，不知怎么的，突然听到一些奇怪的声音，原来是画图画的小蜡笔争吵起来了，它们你一言我一语吵得不可开交，最后还让糖糖来做评判。同学们，你觉得小蜡笔们为什么要争吵呢？它们都在争论什么？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

黄宇泽：红蜡笔说：“我的作用大，红旗就是我画的！”“我的作用最大，蔚蓝的天空全靠我来涂色！”蓝蜡笔不愿意了。“作用最大的是我，绿色代表着生命，我最有用！”绿蜡笔也不服气。“好了！你们每个人都有优点，不要吵了。”糖糖说，“你们的颜色组在一起才是完美的图案！”蜡笔们听了都惭愧地低下了头。

宋润泽：蓝蜡笔说：“我的本领最大，天空、大海需要我。”绿蜡笔不乐意地说：“我的本领最大，画树木、小草都少不了我。”两支蜡笔在一起越吵越激烈，眼看都要打起来了。糖糖笑着说：“世界只有蓝色不好看，只有绿色太单调。你们只有齐心协力才能画出最美的画。”

袁菡：红蜡笔说：“我可以画太阳、火苗，我最厉害。”黄蜡笔说：“我可以画蛋黄、橙子，我最受欢迎。”绿蜡笔说：“画小草、树叶是我的强项。”“恕我直言，你们都没有我厉害。”“你是谁？”众笔疑惑。“我是橡皮。”众笔哑言。

张思璇：红蜡笔说：“我可以画出鲜艳的花朵，所以，我才是最美的颜色！”黄蜡笔不甘示弱地说：“我可以画出太阳，花朵没有太阳怎么生长？所以，我比你好看多了！”“我好看！我好看！”蜡笔们争吵起来。“你们都很好看，一个也不能少，少了一个，我都不可能画出这么美的图画！”糖糖一句话平息了蜡笔们的争吵。

张童舒：红蜡笔骄傲地说：“我是最鲜艳的，红领巾、国旗、花朵哪一个不是我的颜色？”黄蜡笔一听就不高兴了：“我是最耀眼的，那向日葵的笑脸在阳光下多灿烂啊！”白蜡笔气急败坏地说：“我才是最美的，人们都夸我纯洁无瑕，冬天那美丽的白雪，不也是我的颜色？”糖糖听了又好气又好笑，严肃地告诉他们：“正是因为你们不同的颜色才组成了画面的五颜六色，没有谁更厉害，只有团结友爱才能画出最美的图画。”